



# DOBOZI HÍRMONDÓ

XV. évfolyam 8. szám

2014. AUGUSZTUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap



## EREDMÉNYES TANYAFEJLESZTÉSI PÁLYÁZAT

-  
a tanyán élők élet-  
körülményein javít a  
program

2. oldal



## BALATON- ÁTÚSZÁS

-  
Zsigmond Károly  
második alkalommal  
hódította meg a  
magyar tengert

3. oldal



## KÖNYVMOLY- KÉPZŐ 2014

-  
ismét nagy siker volt  
a Dobozi Közösségi  
Ház és Könyvtár  
olvasótábora

4. oldal

## V. DOBOZI FOGATHAJTÓ VERSENY ÉS VII. DOBOZI MÉZES FESZTIVÁL



A verseny mellett lovasbemutató várta az érdeklődőket

Öt évvel ezelőtt rendezték az első fogathajtó versenyt településünk legszebb pontján, a kastélyparkban, s akkor a szervező Zsigmond Károly úgy nyilatkozott, szeretné megőrizni a rendezvényt és évről évre ide csalogatni a helybélieket, lovasokat és turistákat. Idén ötödik alkalommal valósult meg terve.

A VII. Dobozi Mézes Fesztivál nyitó programján, az V. Dobozi Fogathajtó Versenyen Simon István Tamás, Dobozi polgármestere köszöntötte az indulókat: „Az t hiszem, bátran mondhatom, hogy a ló a legszebb háziállat. És most azért jöttünk, hogy gyönyörködjünk a lovakban. De ami még szebb, amiben még inkább lehet gyönyörködni az az, ahogy az ember az akaratát ezekre a lovakra átviszi; mi az emberi észben, akaratban, ügyességben

és erőben jöttünk gyönyörködni, természetesen ebben a páratlan környezetben, amely egyedülállóvá teszi ezt a versenyt, ezért is jönnek egyre többen Dobozi versenyezni.”

Látványos bemutató fűszerezte a versenyt, melynek során szemmel láthatóan nemcsak a közönség érezte jól magát, hanem a szereplők is.

Az V. Dobozi Fogathajtó Versenyre – melyet a Magyar Lovas Szövetség is engedélyezett – megyénkbeli, sőt megyehatárunkon túlról is érkeztek. A helyieket Kónya Károly, Köteles Martin és Köteles Sándor képviselte. Két számban (egyes és kettes fogatok versenyében) mérték össze tudásukat a versenyzők.

Katona Balázs pályaépítő bíró elmondta: „Egy jól előkészített verseny volt a dobozi, melyen jól

felszerelt fogatokkal találkoztunk. S bár szabadidős lovas versenyről van szó, az itt indulók magasabb kategóriában is versenyezhetnének. Örömmel láttam, hogy nagyon szép számmal jelentek meg a nézők. A környezet nagyon szép, látványos és elegáns, a versenyhez azonban majdnem kicsi. A rendezvény szervezői maximálisan kitettek magukért, jól éreztem magam.”

„Köszönöm Simon István Tamás polgármesternek a megvalósításhoz nyújtott segítséget, továbbá vállalkozók és magánszemélyek, illetve a Sarkadi Lovasklub támogatását. Velük együtt lehetett sikeres ez a nap.” – mondta Zsigmond Károly a rendezvény főszervezője.

Futakiné Debreczeni Ilona



Simon István Tamás polgármester nyitotta meg a Mézes Fesztivált

2014. július 5-6-án hetedik alkalommal rendezte meg, immár hagyományos falunapunkat Dobozi Nagyközség Önkormányzata, a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár, a Dobozi Népművészeti Egyesület és a Sarkadi Lovasklub társrendezésében, Dobozi Mézes Fesztivál elnevezéssel. A dobozi Kastélypark csodálatos természeti környezete adott helyszínt ismét rendezvényünknek.

A falunap alapötletét a település történelmi múltjában gyökerező foglalkozás, és a foglalkozáshoz kötődő nemzeti kincsünk – az igazi magyar méz méltatása – ihlette. Az idén kétnaposra tervezett programot az egykori életmód, kézműves foglalkozások, népi hagyományok, dobozi értéktár gyűjtemény és a lovasbemutató életképei színesítették.

Cél, hogy a fiatal generáció megismerje a régmúlt hagyományait, ősei szokásait a hétköznapok és az ünnepek során, miközben az idősebb generáció is visszaemlékezik a régi időkre.

A kétnapos rendezvényt Simon István Tamás Dobozi polgármestere nyitotta meg.

A megnyitó után kezdetét vette az V. Dobozi Fogathajtó Emlékverseny. A fogathajtás a legrégebbi múltra

visszatekintő sportok egyike, hiszen már az ókori görög olimpiák versenyszámai között is szerepelt. A lovas sportok szerelmeseinek kellemes kikapcsolódást biztosított ez a majdnem egész napos program, hiszen a fogatok és a lovak szépsége mindenkit lenyűgözött, s ismét csodálattal figyelhetette az ember és ló közös munkájának a gyümölcsét.

A fogathajtó emlékverseny ünnepélyes eredményhirdetése után közkívánatra Kaczor Feri szórakoztatta a népes közönséget.

A második napon is rengeteg szórakozási, kikapcsolódási lehetőség és látnivaló várta a falunapunkra kilátogatókat, hiszen nem csak a színes színpadi műsorok szórakoztatták a Kastélyparkba kilátogatókat, de minden korosztály számára színes programokkal kedveskedtek a szervezők. Dél előtt ingyenes ugráló-varázással kedveskedtünk a gyermekeknek. Látható volt a Kettős-Körösmenti Vadásztársaság trófeakiállítás, bemutatkozott a helyi értéktárunk, látható volt a Dobozi Népművészeti Egyesület tagjainak munkáiból berendezett népművészeti kiállítás is.

folytatás a 8. oldalon

## A SZENNYVÍZBERUHÁZÁSRÓL Lépések a KEOP – 1.2.0/B10 – 2010-0065 Projekt életében

Elkezdődnek a csatornaépítési munkálatok Dobozon. A hosszadalmas engedélyezési eljárások lezárultával a Mérnök szervezet július 18-án adta ki a munkakezdési utasítást a kivitelező A-Híd Építő Zrt. részére.

A munkálatok során a csatornaépítő brigádok közel 90.000 m<sup>3</sup>-nyi földet mozgatnak meg a 31 km-nyi gravitációs hálózat és a több mint 1900 bekötővezeték megépítése során. A munkavégzés a település több pontján párhuzamosan indul meg augusztus hónapban és várhatóan 1 évig tart.

Helyszíni szakembereink folyamatosan tájékoztatják a lakosságot az őket érintő munkavégzésről, forgalomkorlátozásokról, egyeztetnek a bekötővezeték tengelyéről, a házi tisztítóakna elhelyezéséről. A bekötésről közösen jegyzőkönyvet vesznek fel.

Az új rendszerre a lakos majd csak a hálózat és a tisztító telep megépültével, várhatóan jövő év elején, külön értesítés után köthet rá.

A rákötés részleteiről, annak időszerevélétől Dobozy Nagyközség Önkormányzata és az Alföldvíz Zrt. közösen fog írásban tájékoztatni minden érintettet.

Jacsek Norbert  
projektvezető

## TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy ügyfélszolgálati irodánk – mely a Békés - Manifest Kft. és Dobozy Nagyközség Önkormányzata között megkötött megállapodás alapján jött létre a lakosság hulladék-gazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos bejelentéseinek intézése, panaszainak kivizsgálása, orvoslása és a közszolgáltatással kapcsolatos általános tájékoztatásnyújtás biztosítása érdekében – továbbra is várja ügyfeleit a Dobozy Községi Ház és Könyvtár épületében. Az ügyfélszolgálati munkatársaink minden páros héten, az eddigiektől eltérően, ezentúl pénteken 9 órától 12 óráig várják az ügyfeleket.

## FŰTÉSI SZEZONRA KÉSZÜLVE



Munkában az új ágdaráló

A gondos gazda tudja, hogy a téli tüzelőről nem az utolsó pillanatban kell gondoskodni; így lehetséges az, hogy önkormányzatunknál a nagy nyári melegben már a téli tüzelőt gyűjtik.

Önkormányzatunknál jó ütemben halad a téli fűtésre való felkészülés, tudtuk meg Megyeri Lajos község-gazdától. „A magas közfoglalkoztatott létszámnak köszönhetően megkezdődött a külterületi belvízelvezető árkok tisztítása. Az ott kitermelt ágak, gallyak kerülnek az új, nagy teljesítményű ágdarálóba, mely júliusban érkezett és segíti majd a fűtésünket. Egy-egy hét ember dolgozik a gép adagolásán. A ledarált gallyaknak a korábbi programokban elkészített fatárolók adnak helyet. Az óvoda Bajcsy-Zsilinszky utcai épületének udvarán áll egy 100 m<sup>3</sup>-es fatároló, a

Dobozy Községi Ház és Könyvtár udvarán és az Egészségháznál is van egy tároló, valamint a Polgármesteri Hivatal udvarán is található egy 500 m<sup>3</sup> nagyságú. Ebből a négyből három már teljesen fel van töltve. Ez azt jelenti, hogy – akárcsak tavaly – idén is négy helyen fűtünk majd faaprítékkal. A gallyaprítékon kívül mintegy kétezer bálát termeltünk be, amelynek szintén a fűteskor látjuk majd hasznát. Ezek a korábbi közmunkaprogramban megtermelt gabonák (búza, árpa, zab) szalmájának bálái.” – mondta Megyeri Lajos.

Az ágaprítékkal való fűtés egyben óriási költségmegtakarítást is eredményez, hiszen 2012 telén 2.200.000 Ft-os gázszámlája volt az önkormányzatnak, ám 2013-ban már csak 353.000 Ft-ot fizettek a gázszolgáltatónak, mintegy 1.847.000 Ft-ot megtakarítva.

A képviselő-testület 2014. szeptember 18-án 13 órától tartja következő, rendes ülését a polgármesteri hivatal tanácskozó termében.  
Az ülések nyilvánosak.  
Mindenkit szeretettel várunk!

Polgármesteri fogadóóra és panasznap minden hétfőn.  
Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös telefonszámon lehet kérni

## MEGHÍVÓ

Dobozy Nagyközség Képviselő-testülete  
szeretettel várja önt, családtagjait és munkatársait

ünnepi testületi ülésére

Időpont: 2014. augusztus 20. 9 óra

Helyszín: Községháza

Program: Dobozy Ifjú Reménysége pályázat eredményhirdetése

Beszédet mond: Simon István Tamás polgármester



## TESTÜLETI HÍREK

Dobozy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. július 24-én megtartott soros ülésén két intézményvezetői pályázattal kapcsolatban is döntést hozott.

A Dobozyi Mese kert Óvoda óvodavezetői munkakörére kiírt pályázatra a megadott határidőig 1 db érvényes pályamű érkezett. Ennek alapján a különböző jogszabályokban előírt véleményeztetési eljárások eredményét is figyelembe véve Dobozy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5 év meghatározott időtartamra 2014. augusztus 1-től 2019. július 31-ig kinevezte Pujuné Deme Anita Esztert a Dobozyi Mese kert Óvoda óvodavezetőjének.

A Dobozyi Gondozási

Központ intézményvezetői munkakörére kiírt pályázatra a megadott határidőig ugyancsak 1 db érvényes pályamű érkezett. A jogszabályban előírt, szakértői részvételével megalakult eseti bizottság véleményét is megismerve Dobozy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5 év meghatározott időtartamra 2014. szeptember 1-től 2019. augusztus 31-ig kinevezte Gáborné Fekete Katalin Esztert a Dobozyi Gondozási Központ intézményvezetőjének.

Döntött a képviselő-testület a Dobozy Nagyközség Ifjú Reménysége című 2014. évi elnyerésével kapcsolatban benyújtott pályázatokról is, amelyről bővebben következő számunkban olvashatnak tisztelt olvasóink.

## FELSZÁLLÓ ÁGBAN

### A DOBOZYI VÁLLALKOZÁSOK

2013-ban minden eddiginél nagyobb, történelmi magasságot ért el a Dobozy Nagyközség Önkormányzatához befolyó helyi iparüzési adó mértéke. A 2011. évi helyi iparüzési adóból származó bevétel, ami 2012-ben érkezett be: 15.860.817 Ft volt – a 2006 előtti szintet is ekkora összeg jellemezte. A 2014-ben jelentkező 2013. évi adó mértéke azonban már elérte a 20.206.800 Ft-ot. Ezek a számok azt mutatják, hogy a dobozyi vállalkozók túljutottak a nemzetközi

gazdasági válság okozta mélypontra. A csaknem másfélszeres növekedés arra enged következtetni, hogy beindult a gazdaság Dobozyon. A helyi iparüzési adó önkormányzatunk egyik bevételi forrása, noha csak kis tétel a költségvetésben – főként más, környékbeli településekkel összehasonlítva. Az azonban megnyugtató, hogy az önkormányzattal kapcsolatban álló közel 190 (143 dobozyi, 47 más székhelyű) vállalkozó gazdasági helyzete nagymértékben javult.

## EREDMÉNYES TANYAFEJLESZTÉSI PÁLYÁZAT



A tanyán élő lakosokat segíti a nyertes pályázat

Önkormányzatunk 2013. augusztus 2-án a Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt, tanyás térségek külterületi földútjainak karbantartását, rendszeres felújítását biztosító vontatott munkagépek, eszközök beszerzésére pályázatot nyújtott be. Önkormányzatunk a pályázati adatlap kitöltésénél a 19 fő tanyán élő lakos életkörülményeinek javításán túlmutatóan a tanyasi termékek piacra jutásának elősegítését jelölte meg elvárt célként. A jelenleg még családi kézben lévő

földterületek megművelése több esetben a rossz minőségű, járhatatlan földutak miatt nem valósul meg. Községünkre is jellemző a magas munkanélküliségi mutató. Jelenleg a településünkön élő munkanélküliek száma meghaladja a háromszáz főt. Korábban még a munkahelyre rendelkező családok is megművelték az általában 1500 m<sup>2</sup> körüli kisbirtokukat. A családi gazdák általában személyautóval, utánfutóval jutnak ki a földjükre és szállítják be a terményt. Elindulni látszik az a

folyamat, hogy a családok eladják, vagy bérebe adják a földterületeket a csekély számban jelenlévő nagyobb gazdáknak, akik rendelkeznek olyan gépekkel, melyek a bejutást tudják biztosítani számukra. Sajnálatos módon ők nem a kézi munkaigényes kertészeti kultúrák természetét választják, hanem a gépi munkaigényes gabonánövényeket. A családi gazdaságok által megtermelt alapanyagok az önellátást tudnák biztosítani a családok számára, valamint a többlet termék piacra kerülése a családok szociális helyzetén is képes lenne javítani. Tekintettel arra, hogy mintegy 146 km-nyi földút van községünk határában, a 6.840.220 Ft értékben vásárolt talajsimító a legteljesebb mértékben ki lesz használva. Az ellátandó feladatok a későbbiekben vélhetően tovább bővülnek, amikor a családi gazdaságok száma emelkedni fog, egyre bővül a szükség szerint karbantartandó útszakaszok száma.

Megyeri Lajos  
községgazda

## MÁSODSZOR IS MEGÚSZTA...



„Pozitív példával kell elől járnunk.” – mondta Zsigmond Károly

**Idén július 19-én 32. alkalommal rendezték meg a nemzetközi hírű Balaton-átúszást. Számunkra azért lehet érdekes ez az esemény, mert dobozi résztvevője is volt! Zsigmond Károly a Dobozi Általános Iskola igazgatója és testnevelő tanára idén második alkalommal vett részt a Balaton-átúszáson...**

**Nem mindennapi dolog, hogy valaki gondol egyet és átússza a Balatont.**

Valóban nem. Mint ahogy az sem, hogy valaki bekerékpározik Békéscsabára, kifut Szanazugba, a strandon leúszik ötezer métert és sorolhatnám... A sportértékük ezeknek a tevékenységeknek hasonló, csak a hírértékük más. Nem akarok álszerénynek tűnni, mert büszke vagyok a Balaton-átúszásra, csupán azt szerettem volna jelezni előző mondatommal, hogy a hétköznapijainkban számos szép teljesítménnyel találkozhatunk Dobozon is!

**Mi inspirálta arra, hogy átússza a magyar tengert?**

Kihívás, példamutatás, szerelem... Szeretem a kihívásokat az életem bármely területén. Azt gondolom, hogy ezt a neveltetésemnek, valamint a sportmúltamnak köszönhetem. Már gyerekfejjel sem szerettem a haverokkal úgy játszani focimeccset, hogy én a jóval erősebb csapatban legyek. Nem volt édes a győzelem íze (persze ez az idő múlásával változik a kényelem és a játék élvezete szempontjából)! Természetesen szerettem, és szeretek győzni, de nem mindegy, hogyan! Bölcs volt Hemingway! A sport tényleg sok mindenre megtanítja az embert! Többek közt arra is sarkallja, hogy az átlagnál többet akarjon. Az eredmény azonban nem jön csak úgy magától, meg kell dolgozni érte. Nem elég a bátorság, a vakmerőség, csak a szerencsében bízni! Az ilyen hozzáállás általában rosszul végződik. Erre hívjuk fel tanítványaink figyelmét is nap mint nap. Azt gondolom, pozitív példákkal kell elől járnunk (pedagógusoknak, szülőknek) és nem csak szavakkal, van, hogy tettekkel is! Én a magam részéről a Balaton-átúszást is ide sorolnám. Példa a gyerekeknek arra, hogy egy kis odafigyeléssel, fegyelemmel, munkával az átlagnál jobb eredményekre is képesek lehetnek. Ezt bizonyíthatják akár egy testne-

velés órán is... Szüleim törődésének és szeretetének köszönhetően már gyerekként is jártam a Balatonnál. Amikor először megláttam a vizet, két szó juthatott az eszembe: hatalmas, gyönyörű. Mélyen elraktározódott bennem az élmény, ami felnőtt koromra gyakran a felszínre tört, és ennek köszönhetően rendszeres látogatója voltam és vagyok a mi tengerünknek... Vízének selymességéhez nem fogható egy tó, vagy tenger vize sem. Perceken belül úgy változtatja a színét, mint a kaméleon, a tintakéktől a fenyőzöldig bezárólag. Csak le kell ülni a partjára és csodálni! Mint egy szerelmes, aki a partnerét figyeli... Mint minden emberben, így bennem is él a birtoklás vágya. Izgatott a kérdés: hogyan lehetne az enyém? A válasz 2013-ban fogalmazódott meg bennem: át kell úsznom!

**Az elgondolást tett is követte...**

2013 elején az interneten szereztem információkat a Balaton-átúszásról: A Révfülöp Balatonboglár közötti 5,2 km távolságot kell leúszni. A versenyt csak megfelelő körülmények között (vízhőmérséklet, hullámvész, időjárás) rendezik meg (tavaly és idén is kétszer kellett halasztani). Miután eldöntöttem, hogy megpróbálom, három hónapot készültem a gyulai uszodában a nagy eseményre. Július 20-án a 7740 induló között én is rajthoz álltam és 2 óra 58 perc alatt teljesítettem a távot. Ezzel az idővel a 4872-ik helyen végeztem. A felkészülesem alapján számomra az volt a cél, hogy 3 órán belül teljesítsem a távot. Az eredményekről egyébként a [www.balaton-atuszas.hu](http://www.balaton-atuszas.hu) internetes oldalon lehet tájékozódni. Az idei versenyen jobb időeredményt tűztem ki magam elé célul, amit sikerült teljesítenem: 2 óra 42 perc! 7258 versenyző indult, a helyezésem: 3406. A verseny előtt dolgozik az adrenalin az emberben, sőt a kérdés is megfogalmazódik: biztos akarom!? A célbaérés azonban mindenért kárpótol: katarzis érzés újra talajt fogni a lábaddal, valamint ráeszmélni, hogy megcsináltad! Jó érzéssel tölt el, hogy a szeretteid (az izgalmat és aggodást követően), a barátaid, ismerőseid veled együtt büszkék és elismerően nyilatkoznak a teljesítményedről. Kívánom, hogy sokan éljenek meg hasonló szép élményeket!

## NÉVNAPSOROLÓ

- Augusztus 1. A Boglárka női név, régi magyar név felújítása. Az elavulófélben levő *boglár* (jelentése: dísz, fémveretes, ékköves, gyöngyös, zománcos, gomb alakú ékítmény) szó mellett a név ma már a boglárka nevű virágra is utal.
- Augusztus 2. A Lehel magyar eredetű férfinév, jelentése: *kürtfűvő*. Női párja: Lelle.
- Augusztus 3. A Hermina női név a Herman férfinév női párja.
- Augusztus 4. A Domonkos férfinév latin eredetű, jelentése: *az Úrhoz tartozó*, egyesek szerint *vasárnap született*.
- Augusztus 5. A Krisztina női név a latin *Christianus* név rövid alakjából eredő Krisztián név női párja. Jelentése *Krisztushoz tartozó*. A mai magyar nyelvben elterjedt fordítása a *keresztény*. Becézése: Kriszti, Krisztike, Kriszta, Krisztácska, Tina, Tinácska, Tini, Kiri
- Augusztus 6. A Berta női név germán eredetű. Körülbelüli jelentése: nemes, derült, fényes, gyors felfogású, okos, ragyogó, tiszta, világos, élénk.  
A Bettina női név a Betta névből továbbképzett szó. A Betta több név (például Babett, Berta, Erzsébet) önállósult becenevéből ered.
- Augusztus 7. Az Ibolya női név a latin *viola* szóból származik, melynek régi magyar alakváltozata az *ivola* volt, az *ibolya* szó ebből fejlődött ki. Jelentése a virág maga. Becézése: Ibi, Ibike, Ibolyka, Bolya, Bolyácska, Ibus, Ibuska
- Augusztus 8. A László férfinév a szláv *Vladislav* névből fejlődött Ladisló, Ladszló, Lacló, László alakokon keresztül. A szláv név elemeinek jelentése: *batalom* és *dicsőség*.
- Augusztus 9. Az Emőd talán a legfurcsább jelentésű magyar férfinév, ugyanis jelentése: *anyácskád*. Valószínűleg hangalakja miatt lett mégis férfinév.
- Augusztus 10. A Lőrinc latin eredetű férfinév. Jelentései: *Laurentum vidékéről származó férfi; babérkoszorúval díszített*. A Lőrinc férfinév női párja a Laura.
- Augusztus 11. A Zsuzsanna ókori egyiptomi eredetű név, mely héber közvetítéssel került át más nyelvekbe. Eredeti jelentése: *lótuszvirág*.
- Augusztus 12. A Klára latin eredetű női név, jelentése: *világos, fényes, ragyogó, bíres*.
- Augusztus 13. Az Ipoly férfinév a görög-latin eredetű Hippolit alakváltozata. Jelentése: *lovász*.
- Augusztus 14. A Marcell férfinév latin eredetű, jelentése: Mars isten papja.
- Augusztus 15. A Mária bibliai eredetű női név. Eredeti héber formája Mirjam volt. Jelentése megfajított, valamennyi magyarzata vitatott. Hazánkban a középkor óta állandóan a gyakoribb női nevek közé tartozik, ami nyilvánvalóan Szűz Mária tiszteletével magyarázható.
- Augusztus 16. Az Ábrahám héber eredetű férfinév. Bibliai jelentése: *a sokaság atyja*.
- Augusztus 17. A Jácint görög eredetű férfinév, a jácint virágra utal.
- Augusztus 18. Az Ilona női név, a Heléna régi magyarosodott alakváltozata. Pontos jelentése vitatott. Becézése: Ili, Ilike, Ilonka, Ica, Icácska, Icu, Icus, Ilus, Iluska, Lona, Lonácska, Lonci, Inci, Ila, Ilácska, Lonka
- Augusztus 19. A Huba magyar eredetű férfinév, jelentése ismeretlen.
- Augusztus 20. Az István férfinév a görög *Sztefanosz* névből származik, közvetlenül az *Istefán* alakból. Jelentése: *virágkoszorú, korona („koszorút viselő”, „megkoronázott”)*. Női párja: Stefánia. Becenevek: Istvánka, Isti, Pisti, Pistike, Pityu, Pityuka, Pistuka, Petya  
Idegen nyelvi változatai: Étienne, Estienne, Stéphane (francia), Stefano (olasz, eszperantó), Estévan (portugál), Esteve (katalán), Stefan, Stephan, Steffen (német), Stefan (holland), Stiobhan (skót gaelic), Štefan (szlovák), Stjepan (horvát), Štipán (cseh), Steafán, Stiofan (ír), Stefán (izlandi), Kepano (hawaii), Stephen, Steven (angol), Esteban (spanyol), Stevan, Stefan (szerb), Tapani, Stefan (finn)
- Augusztus 21. A Sámuel férfinév héber eredetű, jelentése: *Isten meghallgatott*.
- Augusztus 22. A Menyhért férfinév eredete nem egyértelmű. Lehet, hogy héber eredetű, ekkor jelentése: *királyi fény*, de az is lehetséges, hogy a német *Meinhard* név az alapja.
- Augusztus 23. A Bence a latin *Vincentius* férfinév *Bencenc* formájú rövidüléséből származik. A magyar nyelvbe Arany János vezette be. Jelentése: *győztes*.
- Augusztus 24. A Bertalan férfinév arámi-görög eredetű férfinév, jelentése: *Ptolemaiosz fia*.
- Augusztus 25. A Lajos germán, francia eredetű férfinév, a régi germán Chlodovech névnek a francia *Louis* formájából származik, jelentése *hírnév, háború, hangos*.  
A Patrícia női név a latin eredetű, igen ritka Patrícus női párja.
- Augusztus 26. Az Izsó férfinév közvetlenül a József régies változatából, az *Izsóf* névből ered, de eredetileg a bibliai *Ézsau* névből származik.
- Augusztus 27. A Gáspár perzsa-héber eredetű férfinév, jelentése: *kincset őrző*.
- Augusztus 28. Az Ágoston latin eredetű férfinév, jelentése: *magasztos, fenséges, fennkölt*. Női párja: Ágosta.
- Augusztus 29. A Beatrix latin eredetű női név. Jelentése: *boldogságot hozó*. Az Erna női név az Ernő férfinév párja. Jelentése: *komoly, határozott (a harcban)*.
- Augusztus 30. A Rózsa latin eredetű női név, jelentése: *rózsa (virág)*.
- Augusztus 31. Az Erika női név az Erik férfinév női párja. Gyakran tévesen azonosítják az *erika* növénynévvel. Elemeinek jelentése: hatalmas+uralkodó, bizonyos értelmezések szerint a két elem olvasata: nagyra becsült.

## KÖNYVMOLYKÉPZŐ 2014



A Dobozi Községi Ház és Könyvtár volt a bázis



Munkában a Könyvmolyok



Elkészültek és repültek is a papírsárkányok



A játék sem maradt el



A táborozók egy része



A teljes csapat...

A Dobozi Községi Ház és Könyvtár második alkalommal rendezte meg az olvasótábort. Az idén 26 főre nőtt a táborozók létszáma, akik délelőtt 9 és 16 óra közt vették birtokukba a Községi Ház épületét. A legkisebb táborozó 7, a legnagyobb 13 éves volt. „Mi nem kukoricázunk...”, volt az idei év szlogenje. A magyar irodalomból Petőfi Sándor János vitézét idéztük meg a tábor ideje alatt. Boldogan játszottuk végig a hetet a gyerekekkel, az önfeledt játékok sorában megtalálhatóak voltak a fantáziát-, az önismeretet segítő játékok épp úgy, mint a számháború, a számunkra hagyományos egy perc és nyersz, vagy a Dobozfoglaló játék. A gyerekek megkeresték a jószágmanójukat, aki a hét során figyelte lépteiket és segítette őket, majd a tábor végén egy szívbeli üzenettel búcsúzott tőlük.

Verne Gyula segítségével, ha nem is 80 nap alatt, de utaztunk egy kicsit a Föld körül, megnéztük, hogyan kell biztonságosan Internetezni és elutaztunk Gyulára a Békés Park Alapítvány horgásztavához, ahol egy kellemes napot töltöttünk, horgászattal, papírsárkány-készítéssel, megkóstoltuk Erzsike néni finom csöröge fánkját is, mely nagy sikert aratott az ifjúság körében. Minden reggel elfogyasztottuk szellemi reggelinket, ahol kortárs írók verseit olvastuk fel és beszéltük meg a gyerekekkel. Az idei évben is egy kicsit rendkívüli táborzárást terveztünk. Mivel mi tényleg nem kukoricáztunk, egy tréfás versikével titkos rejtekre invitáltuk a táborozó gyerekeket és családjukat, mely az idei évben a Széchy Tamás Emlékház volt; itt megismerkedtünk az úszópápa életével, majd megnéztük a

helytörténeti kiállítást és az alkotóházat is. Ezt követően a Községi Házban folytatódott a program, ahol játékos családi vetélkedő vette kezdetét, majd elhangzott a tábor dala és vetítés keretében felidézttük az elmúlt napok eseményeit. Nagy Anitának köszönhetően finom sütemények kerültek az asztalra és kedves kollégánk családja jóvoltából elkészült a finom főtt kukorica is, mert ugye ahogy ígértem az elején, mi tényleg nem kukoricáztunk! Köszönet ezért a hétért a táborlakóknak, kollégáimnak, a segítő szülőknek, a Békés Park Alapítványnak, Szatmári Dávid családjának, Szabó Sándornénak és családjának. Velük együtt lett kerek a történet és ilyen élménydús a tábor. További élményekkel átszőtt szép nyarat kívánunk mindenkinek.

Óréné Szabó Erzsébet

## KÉZMŰVESTÁBOR 2014



A Dobozi Községi Ház és Könyvtár Kézműves tábora iránt nagy volt az érdeklődés

Sokadik éve már, hogy a Dobozi Községi Ház és Könyvtár népi kézműves tábort szervez. Nem volt ez másképpen az idei évben sem, közösségi házunk nagyterme adott otthont ennek a kreatív hétnek. Több ismerős arccal találkozhattunk, akik már visszajáró táborozók, de természetesen voltak új kis ügyes kezűek is, akik a hét alatt betekintést nyerhettek a népi kézművesség világába. Igyekeztünk színessé, változatosá tenni a hetet, így nemcsak a kéznek terveztünk munkát, de a testnek, az érzéknek is.

A tábor első napján gyöngy- és bőrékszereket készítettünk, illetve a hét elejétől kezdve mindenki keze munkája belekerült egy közös rongyszöveg szövésebe is.

Mivel a tábor résztvevői között elég sok fiú volt, erre mi már előre felkészültünk. Déri Zoli vezetésével íjak és nyilak készültek a tábor első napján, amelyeket ki is lehetett próbálni és egész héten, amikor egy kis szabadidő adódott, fejleszthették a fiúk és a lányok is a célba lövő technikájukat.

A keddi napon a szövés-fonásé, gyékényezésé, a hímzésé volt a fő szerep, jó volt nézni, ahogy a gyermekek elmélyültek az alkotásban. Közben pedig, aki ráért, elkészíthette a saját kis kincses dobozkáját is; amibe az elkészült kis tárgyaikat bele tudták rakosgatni a gyerkőcök.

Szardán kirándulást szerveztünk a táborosoknak Füzesgyarmatra, ahol először a Füzesgyarmati Tájház és Helytörténeti Gyűjtemény nádfedeles házikójának, kamrájának és kovácsműhelyének összegyűjtött értékeit fedezhettük fel és ismerhettük meg Fekete János kedves, humoros és mindenre kiterjedő előadásában. Majd Galambos Sándor ismert kovács- és hintőkészítő mester műhelyének érdekességeit is megnézhettük, amely során a hintők elkészítésének fázisait ismerhettük meg. Mára ő az egyetlen kovácsmester Magyarországon, aki a hintőgyártáshoz megfelelő végzettséggel rendelkezik és szakmájában dolgozik.

Majd elfogyasztottuk ebédünket a Füzesgyarmati Strand Falatozó Étteremben. A nap további részét a Kastélypark Fürdőben strandolással, úszással, napozással

és játékkal töltöttük el, ráadásul még az időjárás is kedvezett nekünk.

Csütörtökön pedig újabb népi kismesterségekkel ismerkedhettek meg a táborosaink, amelyek közül a mézeskalács díszítés és kóstolás nem csak érdekes, de nagyon finom is volt. Mindenki készíthetett magának karkötőt bőrből, illetve agyagból is egy-egy kis nyakláncot. Közben pedig, akinek még egy-egy kis munkát nem sikerült befejeznie, folyamatosan pótolhatta a hét folyamán, hiszen a gyerekek segítők, a tábor ideje alatt a Dobozi Népművészeti Egyesület tagjai voltak, akik megpróbálták kézműves tudásukat és kezük ügyességének fortélyait átadni a lelkes gyermekeknek.

Pénteken mindenki elkészítette az utolsó kis tárgyait, illetve a közösségi házunkban dolgozó fiatal segítőknek játékos feladatokat szerveztek a kis kézműveseknek, amikért cserébe játéktálcákat gyűjthettek. A nap végén, pedig az egy-egy feladatban legtöbb tallért összegyűjtők jutalomban részesültek.

A hét utolsó napjára elkészült a közösen megszőtt rongyszövegünk is, amely minden gyermek és közreműködő segítő kezemunkáját dicséri.

És azért, hogy senki ne távozzon üres kézzel, a résztvevő gyerekek azon kívül, hogy az elkészített népi kézműves tárgyaikat hazavihették, kaptak ajándékba egy-egy emléklapot és a tábor legemlékezetesebb pillanataiból egy nagyon szép kis fotóalbumot is! Délután együtt megnéztük az egész hét filmes és képes történetét, újra átélve az eseményeket, jót mulatva egy-egy mókás jeleneten.

Ezúton szeretnénk köszönetet nyilvánítani mindazoknak, akik a hét folyamán segítettek alkotni, játszani, vetélkedni, finomakat sütni, főzni, tartalmasan együtt lenni. Köszönet a Napközis Konyhának a finom ellátásért. S nem utolsósorban köszönet Hidvégi Julikának, a Dobozi Népművészeti Egyesület és Dobozi Községi Ház és Könyvtár dolgozóinak, hogy ezt a kellemes, tartalmas hetet megszervezték, és feledhetetlen élményt biztosítottak minden résztvevő gyerekek és felnőttek egyaránt.

Sziromi Katalin

## A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK HELYI CSOPORTJÁNAK HÍREI



Füzesgyarmatra látogatott a dobozi csoport



Gyomaendrődre is rendszeresen visszatérnek

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének dobozi csoportja kirándulást szervezett Gyomaendrődre és Füzesgyarmatra. Az időjárás nem fogadott kegyeibe minket Gyomaendrődön, de a strand szépsége és az ebéd minden igényt kielégített. Ezért a résztvevők 95%-a úgy határozott, hogy a kirándulást meg kell ismételni. A füzesgyarmati kirándulásnál nem merültek fel problémák, mindenki – 47 fő, a legfiatalabb 10, a legidősebb 87 éves - nagyon jól

érezte magát. Az ellátás kifogástalan, az idő kegyes volt hozzánk, így tagjaink, és akik még nem tartoznak tagságunkhoz, kellemesen elfáradva tértek haza.

Részt vettünk a Mézes Fesztivál főzőversenyén is. Igaz, helyezést nem értünk el, de a részvétel a fontos és a finom pörkölttel elégedetten nyugtázták a napot a megjelent tagjaink.

Közkívánatra megszervezzük a gyomaendrői strandolást augusztus 25-én. Jelentkezni lehet még

korlátozott létszámban augusztus 11. és 18. között a Gondozási Központban, fogadónapokon 9-től 11 óráig vagy a 0670/321-8283-as telefonszámon Vantara Györgynél. Részvételi díj 2.700 Ft, amely tartalmazza az útiköltséget, a belépőt, valamint a svédasztalos ebédet, melynek keretében kb. 12 féle étel közül lehet választani.

Vantara György  
helyi csoport vezetője

## STAFÉTA



Ebben a számban Czékus Andrea mutatkozik be

2004-ben, amikor a Dobozi Általános Iskolából ballagtam, azt gondoltam, hogy tíz év múlva újságíró leszek, tele leszek ötletekkel és, hogy nagyon izgalmasak lesznek napjaim. A második kettőben igazam lett. Az általános iskola legnagyobb hozadéka számomra, hogy kialakult az a sokszínűség, ami ma is jellemzi az érdeklődésemet. A Rózsa Ferenc Gimnáziumban folytattam a tanulmányaimat és közben a Csabai Színistúdió tagja voltam. A középiskolában a jó eredményekhez rengeteg szorgalom és kitartás kellett, ezekre a munkám során is nagy szükségem van és elengedhetetlenek a céljaim eléréséhez is.

A kamaszkoromat meghatározta a színház szeretete, mely nem múlt el, de akkori terveimmel ellentétben ma már csak kikapcsolódásként tekintek rá. A pályaválasztáskor nehézséget jelentett, hogy több dolog is érdekelt és olyat szerettem volna tanulni, amit a környezetemben más nem. Ezért nem lettem pedagógus, jogász (még...) és ezért nem jelöltem meg a felvételi lapon a kommunikáció szakot sem. Úgy döntöttem, hogy esztétikát fogok tanulni és ezzel kezdetét vette egy nehéz, dilemmákkal teli időszak. 2011-ben szereztem meg a diplomámat Szegeden, színháztörténettel kiegészítve az esztétika alapszakot. Már az egyetem első félévében éreztem, hogy a választott szakom piaci lehetőségei nem igen teszik majd lehetővé hosszú távú anyagi céljaim elérését. 2009 májusában felvettem egy céghez, ahol átképzési folyamat után pénzügyi közvetítőként kezdtem dolgozni. Ez azt jelenti, hogy magánembereknek és cégeknek segítünk anyagi célok elérésében rövid és hosszú távon is. 2012 szeptemberétől a cég egyik középvezetője vagyok, így előadások tartásával,

munkatársaink szakmai vezetésével is kiegészült a feladatköröm. Az elmúlt öt évben elvégzett képzések és megszerzett engedélyek tették azt lehetővé, hogy ebben a nagy felelősséggel járó munkakörben dolgozhassak. Nyereségként élem meg, hogy korán kezdtem karriert építeni és felismertem, hogy rengeteg lehetőségem van, folyamatos tanulással pedig elérhetem, hogy nem kell egyetlen hivatás mellett elköteleződnöm örökre. Nagyon szeretem a munkámat, örülök, hogy tudom biztosítani azt az életszínvonalat, ami boldoggá tesz, ugyanakkor a mostani állapotra az utam egy részeként tekintek és nem végállomásként. Ahogy a bemutatkozásom elején említettem, rengeteg ötletem van és nagyon sok dologban szeretném még kipróbálni magamat. Éppen varrni tanulok, újra egyetemi tanulmányokba kezdek - kissé átgondoltabban-, önkénteskedem, és komoly célul tűztem ki, hogy olyan segítségnyújtással fogok foglalkozni, melynek központjában a legnehezebb szociális körülmények közt élő emberek támogatása áll.

A stafétát Kádár Zsanettnek adom át.

Az orvosi ügyelet telefonszámai  
Munkanapokon 16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:

06/20 398-9132

Dr. Nyilas Ildikó:

06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea:

06/30 228-2380

A háziorvosi rendelők telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella rendelője:

06/66 638-252

Dr. Nyilas Ildikó rendelője:

06/66 635-372

Dr. Márki Andrea rendelője:

06/66 636-201

A védőnők rendelője:

06/66 269-456

Felnőtt központi ügyelet:

Egészségügyi Alapellátási

Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.

Tel.: 66/463-004

Gyermek ügyelet: Pándy Kálmán

Kórház Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11.

Tel.: 66/463-633

## TÁMOGATÓI LISTA VII. Dobozi Mézes Fesztivál 2014. július 5-6.

1. ATTI LA HORGÁSZBOLT
2. BALOGH KFT.
3. BÁLINT GERGŐ - MÉHÉSZ
4. BARCSAY ANDREA - A NÉPMŰVÉSZET IFJÚ MESTERE
5. BÉKÉSI MIHÁLY TIBOR - ALPOLGÁRMESTER
6. BÉKÉS MEGYEI NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET
7. CBA ÜZLET
8. DÉZSI FERENC - A KETTŐS-KÖRÖSMENTI VADÁSZTÁRSASÁG ELNÖKE
9. DÉZSI HAJNALKA - AZ EPERKE ÉS NAPOCSKA ÜZLETEK TULAJDONOSA
10. DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
11. DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
12. DOBOZI NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET
13. DOBOZI POLGÁRŐR EGYESÜLET
14. DOBOZI SZABADIDŐS ÉS MOZGÁSKULTÚRA KÖZHASZNÚ SPORTEGYESÜLET
15. DOBOZI TÖMEG- ÉS VERSENYSPORT KÖZHASZNÚ EGYESÜLET
16. DOBOZI VARÁZSKEZEK KÖRE
17. EKTOR BT.
18. FÖLDESI ZOLTÁN - MÉHÉSZ
19. GÁZA-COOP KFT.
20. HELYI KÖRZETI MEGBÍZOTTAK
21. KETTŐS-KÖRÖSMENTI VADÁSZTÁRSASÁG
22. KOMLÓSI ZOLTÁN - MÉHÉSZ
23. KUKOLA GYÖRGY
24. PETŐFI HORGÁSZEGYESÜLET
25. SAPI HORGÁSZTÓ
26. NAGY SÁNDOR - ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ
27. SARKADI LOVASKLUB
28. BONDÁR LAJOS - ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ
29. BÉKÉS MEGYEI VÖRÖSKERESZT DOBOZI SZERVEZETE

és mindazon magánszemélyek, akik önzetlen önkéntes munkájukkal, egyéb adományaikkal támogatták a rendezvényt

## SÜSSÜNK, FŐZZÜNK...

Barangolás az ízek világában

Gesztenyész-kekszés szelet



Hozzávalók:

Piskótához: 4 evőkanál finomliszt, 1 csomag sütőpor, másfél evőkanál cukrozatlan kakaópor, 4 db tojás, 4 evőkanál cukor, 4 evőkanál víz  
Krémmhez: 1 tasak vaníliás pudingpor, 3 dl tej, 25 dkg margarin, 20 dkg porcukor

Töltelékhez: 25 dkg gesztenyemassza, 4 evőkanál lekvár/ dzsem (sárgabarack), 2 evőkanál cukrozatlan kakaópor, 50 dkg háztartási keksz, 3 dl tej, 15 ml rumaroma (2 teáskanálnyi)

Tetejére bevonat: 18 dkg étcsokoládé, 2 evőkanál napraforgó olaj

Elkészítés:

Piskóta: A sütőt előmelegítjük. Egy közepes tepsit (20x33 cm) kibélelünk sütőpapírral. A fagyasztott gesztenyepürét hagyjuk kiolvadni. A lisztet egy tálban elkeverjük a

sütőporral és a kakaóporral. Egy másik tálban a tojások sárgáját habosra kavargatjuk a cukorral és a vízzel. A tojás fehérjét kemény habbá verjük, majd a sütőporos liszttel felváltva a sárgájához keverjük. A sűrű masszát a tepsibe simítjuk. 180 fokon 15 perc alatt alul-felül sütéssel megsütjük. Tűpróbával ellenőrizzük. Hagyjuk teljesen kihűlni.

Krém: A pudingport a tejjel csomómentesre keverjük, és sűrűre főzzük. A porcukrot a margarinnal alaposan kikavarjuk. Ha a puding kihűlt, hozzáadjuk a porcukros krémet, és jól összeforgatjuk. A kihűlt piskótalapot kettévágjuk. Az egyik piskótát egy magasabb falú tepsibe vagy jénaiba fektetjük. Rákenjük a krém felét.

Töltelék: A töltelékhez a keksz nagydarabokra tördeljük, hozzáadjuk a tejet, a kakaóport, a gesztenye masszát, a lekvárt, a rumaromát. Jól összedolgozzuk, és a krém tetejére simítjuk. Rákenjük a krém másik felét. Ráfektetjük a maradék piskótát.

Bevonat: Az étcsokoládét az olajjal vízgőz felett felolvasztjuk, és a piskóta tetejére simítjuk. Érdemes legalább egy éjszakát pihentetni. Másnap egy forró vízbe mártott éles késsel szépen szeletelhető. Nagyon mutatós, finom sütemény. Jó étvágyat!

Szabó Lajosné

## AEROBIK TÁBOR



Harmincan vettek részt az idei aerobik táborban



A résztvevők háziversenyen mérték össze tudásukat

2014. június 23-27-ig tartott az idei nyári táborunk, amelyen összesen 30 fő vett részt. Egy kellemes, jó hangulatú hét eltöltése volt az elsődleges célunk. Miközben az egészséges életmódra nevelés, a helyes táplálkozás, a mozgás fontossága és a sportolás jótékony hatása, a jó közösségi szellem kialakítása voltak a fő irányadóink.

De ez a hét adott lehetőséget arra is, hogy felkészülhessünk a VII. Dobozi Mézes Fesztivál aerobik bemutatójára is.

Szerdán mivel az időjárás nem igazán kedvezett nekünk, a strandolás elmaradt. De találtunk Füzesgyarmaton más elfoglaltságot a szabadidőnk kellemes eltöltésére. Megtekinthettük a Füzesgyarmati Tájékozódási és Helytörténeti Gyűjtemény nádfedeles házikójának kincseit, Fekete János érdekes, humoros és mindenre kiterjedő előadásában. Galambos Sándor ismert kovács- és hintőkészítő mester műhelyének érdekességeit is megnézhettük. Mára Ó az egyetlen kovácsmester Magyarországon, aki a hintőgyártáshoz megfelelő végzettséggel rendelkezik és szakmájában dolgozik.

Ebédünket a Füzesgyarmati Strand Falatozó Étteremben fogyasztottuk el.

Majd a délutáni program során megnéztük a Szitás Erzsébet Képtár állandó tárlatát, és Lázár Lajos volt füzesgyarmati önkéntes tűzoltóparancsnok kiállítását, amely az általa összegyűjtött tűzvédelmi és tűzoltással kapcsolatos eszközöket tárja az érdeklődők elé.

Csütörtökön szerveztük meg az idei II. Aerobik háziversenyünket is, ahol 3 kategóriában versenyeztek az aerobikosok. 7 versenyző nevezett be a megmérettetésre, a helyezetteket éremmel díjaztuk, de mindenkinek kapott egy kis ajándéksomagot és egy oklevelet, ami minden indulónak járt a részvételért.

A versenyzők kategóriájában helyezteink:

I. helyezett: Lelóczki Éva

II. helyezett: Czianó Ramóna

lett.

A felsősök korcsoportjában:

I. helyezett: Megyeri Edina,

II. helyezett: Molnár Petra

III. helyezett: Szatmári Lili lett.

Az alsósok korcsoportjában:

I. helyezett: Szatmári Kata,

II. helyezett: Szigeti Dzszenifer lett.

Most először adtunk egy versenyzőnek közönségdíjat is, az ő személyére minden táborban résztvevő gyermek és ifjú szavazhatott. Közönségdíjasunk lett: Lelóczki Éva. Meg voltam elégedve a versenyzőkkel, mert szép és látványos produkciókkal készültek a megmérettetésre.

A mi kis aerobikos társaságunk azt hiszem, hogy ez alatt a hét alatt igen jól összekovacsolódott, és igen sok új dolgot tapasztalhattunk és sok érdekes információval, tudással gyarapodhattunk. Remélem, jövőre is találkozunk mindenkivel a nyári táborban!

Köszönetet szeretnénk mondani a Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesületnek, Doboz Nagyközség Önkormányzatának és a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár minden dolgozójának és a segítő szülőknek, kiemelten Sziromi Elemérnek, Kőszeginé Balogh Évának, Balogh Évának és Nagy Anitának mindennemű támogatásukért!

Sziromi Katalin

## OTTHONOSAN MOZOG A HIP-HOP MŰFAJÁBAN



Ferkovics Aisa különleges figurákat mutat be

Ferkovics Aisa még csak másfél éve kezdett el hip-hop táncot tanulni a New Feeling Dance School tánciskolában Békéscsabán (Csaba Center III. em.), de már ez első hónapokban kiemelkedően nagy szorgalmat és tehetséget mutatott

az edzések és főpróbák alatt. A sok kitartó gyakorlás már az első évben meghozta gyümölcsét, hiszen az Országos Hip Hop Unite Ritmus Csapatok Versenyén, solo kategóriában kiemelkedő helyezést ért el. 43 indulóból 5. lett.

Német Ivett edző elmondta: „Nagyon büszke vagyok Aisára, nemcsak a csodás eredményekért, amit országos szinten ért el, hanem a példaértékű hozzáállásért és kitartásért is. Ritkán tapasztalok ilyen szintű motivációt és szorgalmat, amely tulajdonságok talán a legfontosabbak ebben a sportágban.

Azt gondolom, nemcsak a magam nevében, hanem az egész Tánciskola nevében mondhatom, hogy nagyon büszkék vagyunk Aisánkra és kívánunk Neki még sok ilyen sikeres versenyt.”

Futakiné Debreczeni Ilona

## PÁSTON AZ „ÖRDÖGFŐKÁK.”



Jól forgatják a pengét a doboziak

Az Alföld Vívó Akadémia térségünk legeredményesebb vívó klubja. A több mint száz apróbb-nagyobb pengeforgató között olyan kiválóságok is megfordultak, mint a dobozi Pujó Robin, illetve az egyesületet erősítik olyan nagy nevek, mint pl: Bohus Réka, aki az idén junior EB bronz és junior VB ezüstérmet szerzett, komoly esélye van kijutnia a Rio De Janeiroi olimpiára. Régóta terve az egyesületnek, hogy az eddigi párbajtőr fegyvernem mellett beindítsa a tör szakágat is, amely a 90-es évek vége óta személyi és tárgyi feltételek hiányában „Csipkerózsika” álmát aludta. Az elmúlt év szeptemberében kezdődött a szervezés, toborzás, melynek eredményeként 13 gyerek kezdte el október elejétől az edzéseket. Menet közben csatlakozott a kis csapathoz Dobozi három fiú: Tobai Ákos, Szatmári Patrik és Szabó Gergő, akik közül az utóbbi két fiút az iskolájukban Paukertné Szabó Mária tanárnő oktattott 2011-ben nagy szeretettel. Ákos csak november végétől ismerkedett ezzel a sporttal. Hamarosan kiderült, hogy jól választottak sportágat a fiúk, hiszen a decemberi „Karácsony kupa” versenyen Tobai Ákos első, Szatmári Patrik második helyezett lett és jól forgatta a pengét Szabó Gergő is. Időközben a csoport létszáma bővült és elérte a húsz főt. Mivel a társaság zömmel igazi örökmozgó, szaladgáló, nagyszájú, cserfes fiúkból és lányokból áll, ezért a csapat az Ördögfőkák nevet kapta. Képzésük kicsit eltér a megszokottól, ugyanis a heti négy vívóedzés mellett rendszeres kiegészítő edzéseken és szabadidős tevékenységeken is részt vehetnek. Januártól általában két hetente szombat délelőttönként tartottuk

ezeket a foglalkozásokat, melyeken korcsolyázni, úszni, lovagolni, íjászkodni tanultak a kisördögök. A legnagyobb sikere a szegedi vadasparki kirándulásnak volt, melyre bérelt busszal utazott a csapat. Egész nap barangoltunk a parkban, majd Szegeden ebédeltünk és fagyaltoltunk egyet. Mire a busz hazáért, már csendesedett kissé a társaság, feltehetően senkit nem kellett altatni este. A tanfolyam zárásaként egyhetes napközis tábor szerveztünk, melyen az évközihez hasonló vívóedzések és szabadidős programok is voltak. Elsőként szeretném megemlíteni, hogy megrendeztük második háziversenyünket, melyet Szabó Balázs nyert, Tobai Ákos második, Szatmári Patrik harmadik helyen végzett. Szabadidős programjainkat már-már keresztülhúzta a barátságos időjárás, végül mégiscsak sikerült megtartani őket. Itt kiemelném a kenutúrát, melyet a gyerekek a legnagyobb izgalommal vártak. Veszelynél szálltunk vízre öt kenuval és két és fél óra evezés után értünk a Csabagyöngyéhez, ahol kellemesen elfáradva léptünk partra. Utolsó nap Póstelekre bicikliztünk, ahol „Családi Nap” keretében szülőikkel, testvéreikkel, mintegy harmincan jöttünk össze, játszva, beszélgetve búcsúztunk el a nyári szünet idejére. Ősszel már haladó vívóként találkozunk az „Ördögfőkák” és megkezdik a felkészülést a komolyabb versenyeken való részvételre. Köszönöm a szerkesztőknek, hogy mesélhettem egy kicsit erről a csapatomról. Szeptemberben várjuk azoknak a gyerekeknek a jelentkezését, akik szeretnék kipróbálni ezt a sportot.

Hajtman János  
edző

Tájékoztató a háziorvosok nyári szabadságáról

Dr. Nyilas Ildikó Ilona 2014. augusztus 1-től újra rendel,

Dr. Forczek Gabriella 2014. augusztus 4-től augusztus 29-ig lesz szabadságon.

Kérjük, hogy technikai okok miatt a rendszeresen szedett gyógyszereket a szabadság előtt írassák fel, halasztható leleteiket saját háziorvosukhoz vigyék majd a szabadság után.

## DOBOZI FOCI



Augusztus elején indul a bajnokság

A Dobozi SE felnőtt és ifjúsági csapatai a 2014/15-ös labdarúgó bajnoki szezon nyári felkészülési időszakának a negyedik hetén van túl. A heti programot két felkészülési edzőmérkőzés és egy-egy erőnléti, labdás edzés alkotja, melyeken szép számmal vesznek részt a játékosok.

Ifjúsági csapatunk felkészülési mérkőzése:

Dobozi SE U20 – Gyula Thermál U17 3:6 (Gólszerzőink: Sztojka Norbert (2), Kovács János)

Dobozi SE U20 – Sarkadi Kinizsi U20 1:1 (Gólszerző: Rácz György)

Elek LE U20 – Dobozi SE U20 3:4 (Gólszerzőink: Rácz György (2), Sztojka Norbert, Faragó Gábor)

Békéscsabai MÁV U20 – Dobozi SE U20 9:1

Dobozi SE – Méhkeréki SE U20 (augusztus 2. 12 óra)

Felnőtt csapatunk edzőmérkőzése:

Dobozi SE – Sarkadkeresztúri SE 12:1 (Gólszerzőink: Hrabovszki Ákos (4) Lakatos Márk (2) Huszár Attila (2) Sztojka Zolt, Sztojka Norbert, Farkas József, Barcsay Attila.)

Dobozi SE – Jamina SE 1:6 (Gólszerző: Lakatos Márk)

Dobozi SE – Sarkadi Kinizsi 1:4 (Gólszerzőnk: Lakatos Márk)

Elek LE – Dobozi SE 5:1 (Gólszerzőnk: Lakatos Márk)

Békéscsabai MÁV – Dobozi SE 8:1

Dobozi SE – Méhkerék SE (augusztus 2. 10 óra)

A bajnokság sorsolása egyelőre még nem készült el. Az első forduló várható időpontja augusztus 9. vagy 16.

## NEMZETKÖZI ÚSZÓVERSENYEN



Éremeső hatvanévesen...

A Rózsa Fürdő adott otthont a IX. Tótkomlói Nemzetközi Szenior Úszóversenynek 2014. július 19-én, melyen Nagy Ida a Szarvasi SZUSE tagjaként több számban is eredményesen szerepelt.

A szeniorúszó egyesületek nevezésén kívül az egyéni jelentkezőket is szívesen

látták a szervezők, hiszen a rendezvény fő célja, hogy a versenyen keresztül népszerűsítsék az úszást és az egészséges életmódot mindenki számára.

Nagy Ida elmondta: „Az idén töltöm a 60-at. Szenvedélyem az úszás. 25 éve úszom rendszeresen, 7 éve versenyszerűen, az edzéseken 1000-1500 métert. Évente 7-8 versenyen veszek részt. Eddig 48 érmet sikerült gyűjtenem. Indultam hosszútávon is, a Balatonin és a Szarvasi holtágon, ez 4 km volt. A dobogós helyezések ösztönöznek a következő verseny felkészülésében. Azt tervezem, hogy addig fogok versenyezni, amíg a rajtköre fel tudok állni. Üzenem a korombelieknek: Soha semmi nem késő. Mozogjanak minél többet saját egészségük érdekében.”

A legutóbbi, tótkomlói megmérettetésre az ország minden pontjáról, illetve több külföldi országból is érkeztek versenyzők, melyen a dobozi sportoló öt érmet gyűjtött be: pillangóban, hátton és vegyesben ezüst, mell- és gyorsúszásban pedig bronzérmet szerzett. Az érmelet Csaba Gábor elnök adta át.

## APRÓHIRDETÉSEK

Ház eladó Dobozon a Kucsi u. 45. szám alatt.

Érd.: 06/20 222-2093

Dobozon házigondozást, takarítást vállalom.

Érd.: 06/70 408-3266

Utánfutó eladó. Érd.: Kárnyáczki István

Széchenyi u. 56., 268-991

Zártkert és szántóföldet vásárolnék

Érd.: 06/70 339-8773

800db hófogós cserép eladó Érd.: 06/70 701-6207

Dobozon fűkaszával munkát vállalom és házkörül

kisebbs javításokat, felújításokat vállalom dobozi

lakosként. Érd.: 06/70 326-0332

Teljesen felújított hordozható csempekályha

eladó. Érd.: 06/30 842-6642



“Csak a tested ment el,  
a lelked itt maradt.”

Fájó szívvel emlékezünk  
**GULYÁS LÁSZLÓNÉ**

(szül.: Nagy Rozália)

halálának 4. évfordulójára.

Gyászolja férje, gyermekei és unokái

A TÉRÍTÉSI DÍJ  
BEFIZETÉSE:

2014. augusztus 19-én (kedd)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG

A POLGÁRMESTERI

HIVATAL

B épület 7-8-as számú irodájában.

## ANYAKÖNYVI HÍREK

Születés:

Fodor Julianna és Oláh Attila kisfia Attila  
Dandé Szidónia és Hrabovszki András kisfia Máté

Házasságkötés:

Demeter Krisztián – Gál Mária  
Sárközi Imre – Szabó Andrea  
Sztahovits Péter – Lipták Gyöngyi  
Kis István – Varga Zsuzsa (békéscsabai lakosok)  
Szandi Norbert – Németh Krisztina (szombathelyi lakosok)

Halálozás:

Szabó János (1960) Toronyi u. 12.  
Vereska Mátyás (1944) Bartók Béla u. 9.  
Dézsi Sándor (1938) Kút u. 7.  
Szatmári Attila Gyuláné (1958) Árpád u. 15.



**Zebra**  
**Autósiskola**  
**Tobai István**

**Tel: 06/20 438-4625**

Tanfolyam indul:

**2014. augusztus 8-án és 15-én (pénteken)**

16 óraker a Dobozi Általános Iskolában, kis létszám esetén Békéscsabán

**Személygépkocsi kategóriában.**

**Elméleti képzés 10.000 Ft.**

**Vezetési órák 2.800 Ft.**

A következő tanfolyam

**2014. október 10-én (pénteken) indul.**

Jelentkezni előre is lehet, telefonon és

személyesen

Doboz, Táncsics u. 38. szám alatt.



Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy

a napközis konyha zárva tartási

idejének megfelelően a Mese kert

Óvoda 2014. augusztus 11-től 29-ig

tart zárva.

Szeptember 1-től az óvoda

mindkét épületében várjuk a gyerekeket.

Megértésüket köszönjük!

## MEGEMLEKEZÉS



“Számunkra te sosem leszel halott,

örökre élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel emlékezünk

**KISS ISTVÁN**

halálának 1. évfordulójára.

Felesége, gyermekei, unokái és dédunokái

## MEGEMLEKEZÉS



“Elmentél tőlünk, nem látunk többé,

de szívünkben itt leszel mindörökké.

Tudjuk, már nem gyötörnek a földi gondok,

kívánjuk, hogy légy odafent örökké boldog.”

Fájó szívvel emlékezünk

**SARKADI LAJOS**

halálának 1. évfordulójára.

Feleséged és lányod Vanda

## FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ



- gránit, márvány, műkö sárkeretek

- épületmunkák

- utólagos betűtés

- sírfelújítás

- betűfestés

- olvashatatlan táblák cseréje

- térburkolás

**Több év garanciával!**

Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

**Áraink változatlanul alacsonyak.**

A rossz minőség miatt érzett keserű sajtó sokkal tovább tart, mint az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44.

**Tel.: 06/30 283-3760**



Gyula Autóház Kft.  
5700 Gyula, Csabai út 9.  
66/561-460, 30/562-5286  
www.gyulaautohaz.hu

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**  
előtte ingyenes átvizsgálás  
visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
közben a biztosítást is megkötheti nálunk

**AUTÓSZERVIZ**  
dízel és benzines gépjárművek javítása

**f TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP!** 😊

## V. DOBOZI FOGATHAJTÓ VERSENY ÉS VII. DOBOZI MÉZES FESZTIVÁL



*Harminckét bográcsban rotyogott a birkapörkölt*



*A legjobbakat ajándékkal jutalmazták*



*A lovas versenynek dobozi indulója is volt*



*Szombaton Kaczor Feri szórakoztatta a közönséget*



A „Ciróka-maróka” – babakuckó-ban berendezett színes játszótéren nemcsak modern, hanem régi népi játékokat is kipróbálhattak a gyerekek. A sakkversenyre gyermekek és felnőttek is egyaránt nevezhettek. 13 órakor kezdetét vette a Körös-parti főzőverseny, az elkészült ételekből mindenki, aki megtisztelte rendezvényünket, részesülhetett egy kis kóstolóból.

A dobozi mézes pálinka, mézes bor és mézes bodzaital kóstolót követően zajlott a Körös-parti főzőverseny értékelése, a zsűri elnöke Prohászka Béla, a Magyar Nemzeti Hungarikumok és Értékek Szövetségének szakmai elnöke volt, zsűritagok voltak még: Zsigmond Károly, Dávid László, Dávidné Gyarmati Zsuzsanna. A „Meseország hét próbája” népi játszótér, a kifestő verseny, a rajzverseny és a Doboz-foglaló játékos vetélkedő nevezői közül este az eredményhirdetés során díjaztuk a győzteseket.

Idén is két kategóriában lehetett nevezni a Doboz legfinomabb édes-mézes, és a legízletesebb krémes-mézes süteménye versenyre. Ezekon kívül a fesztiválra kilátogató gyermekek, ifjak és felnőttek többféle versenyszámban is kipróbálhatták magukat, így horgászatban, sakkban, íjászatban, a hétpróbás fejtörőkben, hiszen volt totó minden mennyiségben.

Délutántól a Dobozi Kastélypark csodás természeti környezetében, az árnyat adó nagy fának lombjai alatt színes színpadi programok

szórakoztatták a kilátogatókat.

11 órától „Nótaszó” elnevezéssel, Sztojka Tibor és zenekara lépett a színpadra, akik már régóta együtt zenélnek és rendszeres fellépői különböző fesztiváloknak, rendezvényeknek. Három előadóművész nótáéneklését kísérték a zenészek – Balog Istvánt, Szatmáriné Orodán Rozikát, Molnár Lászlót – kellemes kikapcsolódást nyújtva a kedves hallgatóságnak.

Majd a 2002-ben alakult helyi Dobozi Népdalkör vidám hagyományörző népdalcsoakra szórakoztatta a közönséget.

Ezt követően a békési előadóművészek színesítették programunkat. Először a Belencéres Néptáncegyüttes mutatkozott be, hangulatos és vérpezsdítő előadásával. Majd a jelenlegi formájában közel 15 éve működő Békés Város Ifjúsági Fúvószenekara a rá jellemző színes repertoárral szórakoztatta a közönséget. Őket a Fregolina Társastánc-klub élvezetes és színes bemutatója követte. A békési előadásokat „Az Én hangom” énekverseny győzteseinek, Szabó Anitának és Márk Cintianak a produkciói zárták.

Újra a népi vonal került előtérbe, a helyi csoportjaink egyike, a Leg a Láb Alapfokú Művészetoktatási Intézmény néptáncosainak műsora elevenedett meg a színpadon, különböző tájegységek táncainak bemutatásával.

Majd a Sarkadon megalakult Diance Táncsoport változatos és

színes moderntánc előadásával mutatkozott be a VII. Dobozi Mézes Fesztiválon, Szabó Andrea tánckoreográfus vezetésével.

Őket a Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény változatos társastánc-egyvelege követte.

A táncművészeti előadások után sportbemutató következett, a különböző versenyeken szép eredményeket elért aerobikosok mutatkoztak be színes koreográfiáikkal.

A műsorszámok között több zsűri is szorgalmasan dolgozott, így a kora esti órákban kiderült, hogy ki készítette a 2014-es fesztivál legfinomabb édes-mézes, vagy

krémes-mézes süteményét, vagy a legízletesebb birkapörköltjét, amelyeket bárki meg is ízlelhetett, hiszen a rendezvényre kilátogatóknak egy-egy tányér finom kóstoló is jutott a pörköltekből. Természetesen az egyéb játékos vetélkedők eredményei is megszülettek. Így ezt követően a fesztivál keretében meghirdetett vetélkedők díjazására került sor, ahol kiderült, hogy kik bizonyultak a legjobbaknak a nem kevés kreativitást igénylő megmérettetések.

De ezzel még nem ért véget a színpadi produkciók sora sem, hiszen az este sztárvendége nem más volt,

mint Hien, a vietnami származású magyar énekesnő és zeneszerző, a Megasztár negyedik szériájának 6. helyezettje, aki fergeteges hangulatot varázsolt a színpadra.

A fesztivál programjait Simon István Tamás Doboz Nagyközség polgármesterének szavai zárták. Reméljük, hogy a változatos programjaink között minden fesztiválunkra kilátogató megtalálta a kedvére való szórakozási lehetőséget, és mindenkiel találkozhatunk jövőre is a VIII. Dobozi Mézes Fesztiválon!

*Sziromi Katalin*